

江苏男子做蜡像假死躲债

“疑点重重”被迫自首

江苏盐城射阳一男子因做生意欠钱被债主催债，无助中他和父母商量，想到用假死来摆脱债主，于是他花了1.9万元到上海做了自己的蜡像，相似度达90%，然后制造触电身亡的假象，在家中办丧事时，也未被人发觉。因为担心火化中被发现，其父母将此事告知了一起送葬的亲友，最后见事情败露，男子只好去派出所自首。4月16日，从江苏射阳警方了解到，经调查此事不构成案件，男子已经离开派出所。

做生意欠下几百万债务

今年37岁的陈小强(化名)住在射阳县某乡镇农村，10多年前，陈小强接手了父母的生意，因为年轻有闯劲，他的生意越做越大，可因为盲目上项目，陈小强欠了近300万债务。最近一段时间，由于鸡蛋的价格低效益差，加上许

多人上门要债，种种麻烦事的堆积，让陈小强一时间陷入了困境。

“我被逼得没办法了，就想起用死亡假象来骗那些债主，同时也可以将这些欠款往后拖着慢慢还。”想好之后，陈小强就先上网搜索，看看网上有没有卖仿真

度比较高的假人模型，他搜到上海有人卖，于是询问价格，对方说大概要两、三万块钱。谈好之后，4月9日一早，陈小强租了一辆现代轿车就赶往上海嘉定区。

假装被电死家中办起丧事

4月11日晚上，陈小强先在鸡场的育雏室里造了一个假现场。“我将育雏室里的电线故意拽出来裸露在外面，然后将假人放在电线的旁边，造成我触电死亡的假象。”晚上大概10点多钟，陈小强自己打电话联系了一个冰棺，冰棺送到家之后他就将假人

抬回屋子里放在了冰棺里，让父母先不要通知邻居自己已经“死了”，要先通知家里亲戚，另外尸体要去火化时让父母找借口就说要土葬，防止到火化场露馅。

看事情已经到了这个程度，陈小强的父母硬着头皮给几个重要的亲友打电话，说儿子陈小强

被触电死了，之后亲戚们就互相通知，陆续好多亲戚赶到。

第二天一早，家中开始正式办丧事，根据农村的习俗，搭好灵堂请来乐队叫来家宴，邻居们得知了陈小强的“死讯”，也纷纷赶来吊唁。并按照当地习俗纷纷随份子，从数百元至数千元不等。

疑点重重假死人被迫自首

“尸体”总是要火化的。在14日凌晨2点多钟，在亲朋们的催促下，陈小强的父母“被迫”联系了殡仪馆的车子，可事情穿帮，送葬不让亲友去，在其他人的说服下，送葬车上才上了几个直系亲属。“可是儿子交待过，到火化场会露馅的。”于是，其父母准备在半路上把“尸体”弄下来土葬。

见事情无法隐瞒下去，在亲

友们的劝说下，14日一早，陈小强和父亲到派出所自首。“假人的头和双手是硅胶的，身体和腿等部分都是玻璃钢的。”在派出所，陈小强向民警坦白了一切，“知道假死的事情做的很不对，一时冲动，我愿意承担任何责任。”16日，从江苏射阳警方得知，因为此事不构成案件，目前陈小强已经回家。



城管与发广告大妈起争执 双方“对倒”引发争议

“城管和发广告的大妈干仗了，双双倒地不起，城管执法到底应该怎么做？”日前，武汉陈先生发了条微博，微博的照片中，一位城管队员和发广告的大妈躺在地上，表情痛苦。

18日上午9点，陈先生在汉口循礼门超市门前等车。几个身着红色衣服的大妈向行人散发楼盘广告。这时，3名身着制服的城管队员走向大妈，要求其停止发放广告。“一位大妈表示不再散发，并想拿着还没发完的广告单离开。”陈先生说，一名城管队员要求大妈交出手中剩余的广告传单，遭到拒绝。随后，这名城管队

员想从大妈手中抢走广告单，大妈不让，双方发生轻微争执。

争抢时，城管队员可能碰到了大妈的嘴角，大妈嘴角流了点血，还差一点从台阶上摔倒。眼看吃亏，大妈连续用脚踢向城管队员的小腿，并顺势倒地，表情痛苦。城管队员被踢后，也倒在路边，手捂着肚子。陈先生注意到，在这一过程中，同行的一名城管队员一直手持执法记录仪拍摄，而另一人则站在一旁，并没有参与执法。陈先生称，两人倒在地上时间差不多有5分钟，其间大妈坐了起来，但坚决不肯站起来，对于有市民想伸手搀扶，大妈也没

理会。

最后，有人拨打110报警。警方赶到后将两人带离现场调查。18日下午，武汉晚报记者就此事询问江汉区城管委，对方表示，根据执法记录仪，当时城管队员是正常执法，并未动手，且本人受伤，“散发广告单的女子已经向城管队员赔礼道歉了。”

有群众说，其实两人伤得都不重，完全不用倒地不起，大妈倒地属于“想把事情搞大”，城管队员倒地不起也有“作秀”嫌疑。不过，也有人说这位城管队员足够机警，要是站在一旁，又会有“城管打人”的流言在网上流传了。



男子骑三轮摩托驮面包车上路

日前，江苏镇江一男子，开着一辆三轮摩托，车上竟然载着一辆面包车，两车体积形成鲜明对比，面包车似乎随时都有掉下来的可能。男子一

夫妻吵架妻子跳楼威胁丈夫 挂于空调外机无奈报警求助

19日，重庆市涪陵区，一名中年妇女在与丈夫发生争执后，通过窗户攀爬到了16楼外的空调外机平台，想通过此举威胁丈夫，却被困在原处无法脱身。所幸民警和消防及时赶到，将女子成功救下，避免了安全事故的发生。

19日上午8时20分，涪陵区消防队兴华中队接到报警后，立即前往现场施救。事发现场楼下围满了群众，位于16楼平台处的中年妇女，双手死死地抱着空调外机，先赶到的派出所民警已拉起了警戒线。

据参与救援的消防战士介绍，事发楼层住户的房门开着，有民警正在里面进行劝说。卧室窗台处，一名男子正紧紧抓着中年妇女的衣服，女子被困

的平台紧挨着卧室。被困女子双腿不停地打颤，嘴唇也已经是青紫色。

为了避免该女子因长时间惊慌引起身体失控而跌落楼下，消防迅速展开营救。由于楼外的平台是放置空调外机的场地，仅能容得下中年妇女。在做好安全防护措施后，一名消防战士通过窗户，去到她的身边，为她系好了安全绳索。整个救援用时不到5分钟。

当事人家属介绍，该女子今年40多岁，因生活琐事和丈夫发生了矛盾，本想爬到放空调外机的平台上威胁丈夫，没想到出去之后把自己困在了外面。好在周围邻居发现状况后，立即报警，帮女子成功脱险，避免了安全事故的发生。

情侣钱包被盗求助救助站 竟执意要买软卧车票返家

近日，从淮南去合肥游玩的情侣小张、小胡准备买返家火车票时钱包被偷。当晚，两人来到合肥市救助站求助。19日一早，救助人员帮两人联系返乡。在核实信息时，小胡和小张执意要求给他们买软卧车票，其“任性”要求遭到工作人员

员拒绝。“合肥到淮南70分钟的车程，硬座票只需15.5元，软卧票则要98.5元。”经救助人员一个小时的劝导，小张和小胡妥协。10时许，救助人员帮两人买了两张当日13时发车的K8426次列车硬座票，送两人返程。

老农韩媒登报推广家乡旅游 网友赞许政府聘其为形象大使

2015年4月13日，韩国《朝鲜日报》刊发一个整版宁乡宣传广告，内容为“到中国除了张家界，还有宁乡”，马上引发全国媒体关注，新京报、中国日报、湖南日报、湖南卫视、江苏卫视、新浪网、腾讯网、凤凰网、网易、人民网和华声在线等百余家媒体报道该事件，香港大公报、文汇报、香港商报等网站也均转载新闻，韩国《朝鲜日报》更是致电采访向霞光并分两次报道此事，宁乡旅游也就此成为国内外一个热议话题。

经媒体曝光发现，这一切都是因为64岁的老农向霞光，这位热爱家乡的农民自掏23万元，在《朝鲜日报》上刊登

了宣传宁乡旅游的整版广告！网友对向霞光的事迹纷纷表示赞许，同时也认为政府应该表彰向霞光并出台相关政策响应其行动。

20日上午，宁乡县旅游局召开新闻发布会，对向霞光韩国登报事件做出响应。宁乡县旅游局局长张超明在发布会上表示，政府将承担向霞光此次在境外媒体刊登广告的全部费用，并决定聘请向霞光作为“宁乡旅游形象代言人”。

“经过考察，我们认为向霞光不仅个人形象十分朴实，而且具备很高的媒介素养，最重要的，他有一颗无比热爱家乡的拳拳之心。”张超明介绍道。